3. Hydrotechnické posouzeni kapacity koryta

usek Sitka Sklon svahu PB | Sklon svahu LB | Sklon
ve dn¢ (m) nivelety (%)

Km 0,600 — 1,216 — ptimy tsek . .

Km 1,280 — 2,140 — ptimy usek 0,5 1:2,25 1:2,25 0,20
Km 0,600 — 1,216 — meandr ) )

Km 1,280 — 2,140 — meandr 0,0 13 11,5 0,20
Km 1,216 — 1,280 — ptimy usek 0,5 1:2 1:2 0,20
Km 2,140 — 2,303 — ptimy usek 0,5 1:2,25 1:2,25 0,33
Km 2,140 — 2,303 — meandr 0,0 1:3 1:1,5 0,33
Km 2,303 — 2,352 — ptimy usek 0,5 1:3 1:3 0,51
Km 2,352 — 2,365 71 — ptimy usek 0,5 1:3 1:3 0,94
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